



2018 年 5 月 28 日 株式会社東京スター銀行 損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険株式会社

# 損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険開発の お客さま向けライフプラン診断アプリ「ライフプランコーチ」を 金融機関向けとして初めて東京スター銀行に提供

損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険株式会社(本社:東京都新宿区、取締役社長:大場 康弘、以下「損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険」)と株式会社東京スター銀行(本店:東京都港区、代表執行役頭取 CEO: 佐藤 誠治、以下「東京スター銀行」)は、このたび、両社の強みを活かし、お客さまの資産形成をサポートするための取り組みの協働を開始いたします。

第一弾として、損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険が開発したお客さま向けライフプラン診断アプリ「ライフプランコーチ」を一部カスタマイズし「ライフプランコーチ for 東京スター銀行」として、東京スター銀行のお客さま向けに提供を開始します。損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険が金融機関向け「ライフプランコーチ」を提供するのは、東京スター銀行が初となります。

また、「ライフプランコーチ」の提供開始にあたり、お客さまの人生に見通しを立てていただくことを目的として、東京スター銀行が全国で開催している「人生の見通しセミナー」の共催も計画しています。セミナーでは、ゆとりある生活の過ごし方、資産活用方法、「ライフプランコーチ」の使い方などを紹介します。

東京スター銀行と損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険は、お客さまの身近なサポーターになるべく、今後 も協働して付加価値の高いサービスを提供してまいります。

## ■ 「ライフプランコーチ for 東京スター銀行」の概要

「ライフプランコーチ」は、お客さまがお持ちのスマートフォンやタブレット端末などで、ライフプランを診断できるサービスです。生涯収支、貯蓄率、必要保障額などのシミュレーションのみならず、シミュレーション結果に基づき、お客さまの家計改善につながる多面的なアドバイスも表示します。今回、「ライフプランコーチ」を一部カスタマイズし、「ライフプランコーチ for 東京スター銀行」としたうえで、東京スター銀行のホームページ上に実装いたしました。これにより、東京スター銀行のお客さまは、いつでも手軽にスマートフォンなどでライフプラン診断をお受けいただけるようになり、より詳細なご相談については東京スター銀行の全国の店舗でお受けいただくことができるようになります。



## ■ 「人生の見通しセミナー」

90歳までゆとりある生活が送れるように、「今、ご自身の資産をどうするべきなのか」を考え、お客さまの人生に見通しを立てていただくことを目的として、東京スター銀行が全国で開催しているセミナーです。セミナーでは、将来必要となるお金を試算し、その準備をすることで、将来の不安を解消し、人生の見通しを立てるために知っておくべきこと、具体的な解決方法をご紹介しています。

「ライフプランコーチ for 東京スター銀行」の提供開始にあたり、以下のとおり、東京スター銀行と損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険で「人生の見通しセミナー」を共催します。



## 【共催セミナー】

① (主催店舗:東京スター銀行 新宿支店ファイナンシャル・ラウンジ)

開催日時:2018年6月2日(土)11:00~12:00 (開場10:30~)

定員:20名 / 費用:無料

会場:新宿支店ファイナンシャル・ラウンジ

住所:東京都新宿区新宿 4-1-6 JR 新宿ミライナタワー11 階 ※JR 新宿駅 ミライナタワー改札直結

② (主催店舗:東京スター銀行 吉祥寺支店ファイナンシャル・ラウンジ)

開催日時:2018年6月2日(土)14:00~15:00 (開場13:30~)

定員:30名 / 費用:無料

会場:武蔵野商工会議所 市民会議室ゼロワンホール

住所:東京都武蔵野市吉祥寺本町 1-10-7 武蔵野商工会議所 4 階 ※JR 中央線 吉祥寺駅北口徒歩 5 分

お申し込み方法:以下のリンク先より事前にお申し込みください。

https://www.tokyostarbank.co.jp/campaign/lifepros\_seminar/redir\_btn.html?link03

## ■ 損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険株式会社の概要

i. 商号 損保ジャパン日本興亜ひまわり生命保険株式会社

ii. 所在地 東京都新宿区西新宿 6 丁目 13 番 1 号 新宿セントラルパークビル

iii. 代表者氏名 大場 康弘

iv.設立1981年7月7日v.資本金172億5千万円

## ■ 株式会社東京スター銀行の概要

i. 商号 株式会社東京スター銀行 ii. 本店所在地 東京都港区赤坂二丁目3番5号

iii.代表者氏名佐藤 誠治iv.創業2001年6月v.資本金260億円